



GEODETSKA UDRUGA PRIMORSKO - GORANSKE I LIČKO - SENJSKE ŽUPANIJE
RIJEKA, FRANA KRESNIKA 33
OIB 19662148993 MB:00001380

Rijeka, 25. kolovoz 2023. god.

POZIV NA STRUČNO PREDAVANJE

Geodetska udruga Primorsko - goranske i Ličko - senjske županije organizira stručno predavanje na teme:

1. ANALIZA ZAKLJUČAKA GEODETSKIH ELABORATA OD STRANE DGU
2. STRUKTURA CIJENE GEODETSKIH RADOVA
3. OBRADA SNIMLJENIH PODATAKA KATASTRA INFRASTRUKTURE

Predavanje će se održati 22.9.2023. god. s početkom u 16 sati u Crikvenici, Vinodolska ulica 1 (dvorana Zora)

Predavači:

1. **BRANKA VOREL JURČEVIĆ**, dipl. ing. geod. - načelnica Sektora za katastarske izmjere i infrastrukturu u Središnjem uredu Državne geodetske uprave
2. **STJEPAN MILETIĆ**, mag.ing.geod et geoinf. - voditelj sektora za upravljanje zadacima Zavoda za fotogrametriju d.d. iz Zagreba
3. **ŠIMUN PETRIČEVIĆ**, dipl. ing. geod. - geodet u mirovini

Trajanje: 3 akademska sata

Način održavanja: Uživo. Maksimalan broj sudionika u dvorani je 110.

O predavanjima:

Predavanje 1. održat će načelnica Sektora za katastarske izmjere i infrastrukturu DGU gđa. BRANKA VOREL JURČEVIĆ, dipl. ing. geod., kroz koje će analizirati zaključke donesene kod pregleda i potvrđivanja geodetskih elaborata u PUK Gospić i PUK Rijeka, te iznijeti stručne sugestije kako bi se poboljšala izrada geodetskih elaborata. Trajanje: 45 min.

Predavanje 2. održat će voditelj sektora za upravljanje zadacima Zavoda za fotogrametriju g. STJEPAN MILETIĆ, mag.ing.geod et geoinf., koji će prikazati strukturu geodetskih radova tj na koji način formirati cijenu bruto sata geodetskog stručnjaka. Trajanje: 45 min.

Predavanje 3. održat će diplomirani inženjer geodezije u mirovini g. ŠIMUN PETRIČEVIĆ, koji će predstaviti rješenja iz struke tj. način obrade snimljenih podatka terenskih mjerenja za potrebe katastra vodova i katastra infrastrukture, a sve u skladu sa novim pravilnikom i Zakonom o katastru vodova. Trajanje: 45 min.

Prema godišnjem programu stručnog usavršavanja za razdoblje 01.01.-31.12.2023. god. HKOIG, a temeljem Pravilnika o stručnom usavršavanju osoba koje obavljaju stručne geodetske poslove (od 01.01.2023.) **polaznici predavanja ostvaruju ukupno 3 akademska sata iz Područja 1.**

Cijena predavanja (kotizacija) je **40,00 EUR-a (301,38 kn)**

Članovima Geodetske udruge Primorsko - goranske i Ličko - senjske županije Udruga sufinancira dio cijene pa je za njih cijena **27,00 EUR-a (203,43 kn)**

Prijavnicu za sudjelovanje potrebno je ispuniti i poslati putem elektroničke pošte zajedno s potvrdom o uplati kotizacije na e-mail: geodeti.pgz.ls@gmail.com

Prijave su otvorene do 18. rujna 2023.

S poštovanjem,

Predsjednik udruge

Pavelić Zdravko, ing. geod.

